

# MIR



## VERSLAG

### **SOBS De Hobbitstee / Leerdam**

Datum : 15-03-2016

|             |                            |     |                              |
|-------------|----------------------------|-----|------------------------------|
| Aanwezig MR | : Hannie Bats (voorzitter) | HB  | (Hobbitstee leraar geleding) |
|             | Alexander Casper           | AC  | (Hobbitstee leraar geleding) |
|             | Judith van Eijkeren        | JE  | (Hobbitstee leraar geleding) |
|             | Michel van Rossum (secr.)  | MvR | (ouder geleding)             |
|             | Hiddo van de Ven           | HV  | (ouder geleding)             |

MR leden van de Wilgenhoek.

|                 |                             |    |                         |
|-----------------|-----------------------------|----|-------------------------|
| Aanwezig overig | : Janke Wagenaar (bev.gez.) | JW | (Hobbitstee / directie) |
|                 | Dingena Naaktgeboren        |    | meewerker stafbureau    |

|         |                      |    |                  |
|---------|----------------------|----|------------------|
| Afwezig | : Frederiek Wolthuis | FW | (ouder geleding) |
|---------|----------------------|----|------------------|

---

### **Opening.**

HB opent de bijeenkomst. Welkom aan ons nieuwe MR lid Hiddo van de Ven (vervanger van Anrie Trappenburg) en de MR leden van de Wilgenhoek.

Tijdens deze avond krijgen we uitleg over hoe de geldstromen lopen binnen de scholen / de stichting.

### **Sluiting**

De voorzitter sluit om 21.30 de vergadering

De volgende vergadering is op 28-06-2016



# MIR



## **VERSLAG**

|  |  |  |  |
|--|--|--|--|
|  |  |  |  |
|  |  |  |  |



# MIR



## **VERSLAG**

|  |  |  |  |  |  |  |  |
|--|--|--|--|--|--|--|--|
|  |  |  |  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |  |  |  |